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Tisztelt Szülők!

A csapat megalakulása óta most először történt ekkora létszámú érdeklődés a
cserkészet iránt. Hat évvel ezelőtt, mikor Bettivel elkezdtük szervezni a cserkészetet
itt Kispiacon, még csak 13-an voltunk. Azóta a felnövő generációk szép emlékekkel
és tapasztalatokkal gazdagodva hagyták itt a cserkészek nagy családját, hogy a
nagybetűs életben is megállják a helyüket.

Most azonban újra felpezsdült az élet a kispiaci templom udvarában és egy újabb
generáció igyekszik betölteni vidám énekükkel és lelkes játékukkal a keletkezett
csendet és egyhangúságot.

Ezt a lapot főleg Önöknek, szülőknek szánom, hogy ezáltal betekintést kapjanak a
életünkről, munkánkról és a gyermekük itt töltött idejéről. Valamint könnyebben
tudjam az előttünk álló eseményeket is tudatni Önökkel, nehogy bármiből is
kimaradjanak a gyerekek.

Ezúton is szeretném kérni, Önöket, hogy támogasság és biztassák gyermeküket,
hogy ha már elkezdték a cserkészetet és tetszik nekik ez az iden 100 éves
nevelőmozgalom, ne hagyják abba, ha nehézségbe ütköznek!

Cserkészköszöntéssel kívánok további
Krac Krisztián

csapatparancsnok

Ezúton is kívánok nekik kellemesen eltöltött perceket és kitartást a
megkezdett vidám , de rögös után!

Jó Munkát!

Beköszöntő
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Cserkészprogramok a 2007-es év elsö felében

Szegedi III. Árvizi Cserkésznap
Szeged, 2007. március 17.

Beodra, 2007. április 21.

Kispiac, 2007. június 29. körül

A szegedi nagy árvíz emlékére ismét megszervezik az Árvizi cserkésznapot. Ez
egy napos cserkészprogram, nem csak cserkészeknek. Lesz: 10 féle kézművessátor,
cserkészkiállítás, cserkészjátékok, táncbemutató, divatbemutató, lovaglás,
nyomozójáték és még sok minden más. A program ingyenes, egyedül pólót lehet
venni 1000 forintért (kb. 4 euro) valamint cserkészingre felvarrható emlékjelvényt
250 forintért (kb. 1 euro). részvétel és az ebéd ingyenes, amit fizetnünk kell
természetesen az útiköltség. Amennyiben meg tudjuk oldani a határátlépést a
fiatalabbaknak, mindenféleképpen szeretnénk részt venni rajta. Amennyiben volna
rá érdeklődő kérem február 13. estig jelentkezzen nálam a -ös
mobilszámon, hogy le tudjam jelenteni a létszámot.

А

063/86-98-355

Szent György-napi ünnepség

A csapat 6. évfordulója és fogadalomtétel

Sárkányölö Szent György vitéz a cserkészek védőszentje. Tiszteletére évente
megszervezzük a Szent György-napi ünnepséget. Házigazdája a beodrai plébánia
(Novo Miloševo) és a helyi cserkészcsapat. A fiatalabbaknak vannak játékok,
éneklés, kézműves foglalkozások; a nagyobbaknak pedig akadályverseny és a fiúk
összemérhetik ügyességüket a Buldre Kupa labdarúgótornán. Szép volna, ha idén a
kispiaci csapat is nagyobb létszámmal részt vehetne ezen az ünnepségen. A
rendezvényre érkezőket a beodrai plébánia és csapat látja vendégül, tehát az
ottartózkodás ingyenes, egyedül az autóbuszt kell majd fizetni, de szervezetten lesz
megszervezve az út és a Szövetség is besegít az autóbusz árába.Amennyiben lesznek
pontos információim közölni fogom.

A kispiaci cserkészcsapat idén 6 éves. Erre ünnepi szentmise keretein belül kerül
majd sor. Azok a fiatalok, akik szeptember óta rendszeresen járnak cserkészetre, a
szentmise alatt, letehetik a kiscserkész ígéretet és a cserkész fogadalmat, amely alatt a
cserkészet nagy családjának teljes jogú tagjai lesznek.

Előtte lesz még egy szülői értekezlet, ahol mindent megbeszélünk. Addig is arra
kérem a szülőket, hogy támogasság gyermekeiket a megkezdett utat végigjárják és ne
adják fel, ha nehézségekbe ütköznek!
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Végül a a Kedves szülők
élet

„megnyugtatására” közölük egy levelet, megmutatva, hogy
„máshol hogy megy” a cserkész :

Szia, Anyu!

A csapatparancsnok úr azt mondta, hogy írjunk a szüleinknek levelet, mert talán láttátok a
TV-ben az árvizekről szóló jelentéseket, és hogy ne aggódjatok értü

y Józsi teljesen
rendben van. Ő most nem tud írni, mert gipszben van mindkét keze.

A legjobb az egészben az volt, hogy a hegyi mentőszolgálat terepjáróján autóztunk ide-
oda. Szerintem Józsit sosem találtuk volna meg abban a korom sötétben, ha nem villámli

A csapatparancsnok úr nagyon dühös volt Józsira, mert egyedül ment el portyára, és még
csak nem is szólt senkinek. Józsi azt állítja, hogy ő szólt, de az akkor volt, mikor tűz ütött ki a
táborban, és így nem hallotta senki őt.

d, hogy ha benzint öntesz a tűzre, az felrobban? A vizes fa nem
akart egyáltalán égni, de a sátorvászon az nagyon jól ég vizesen is. Sajnos a sátorral elégett
néhány ruhánk is. Jani most egy kicsit furcsán néz ki, de csak addig, amíg újra kinő a haja.

za szombaton megyünk, persze csak akkor, ha a csapatparancsnok úrnak sikerül
megjavítani az autót. Az a baleset tényleg nem az ő hibája volt. Mikor otthonról eljöttünk, a
fékek még jók voltak. A csapatparancsnok úr ugyan megmondta, hogy ilyen öreg autón
bi

Mi azt gondoljuk, hogy ez egy nagyon jó autó. A csapatparancsnok urat egyáltalán nem
zavarta, hogy összekoszoltuk, és amikor nagyon meleg volt, a hátsó ütközőjén ülve mentünk
vele. A

nféle szeméttel. Még csak
mentőmellényünk sem volt, és mi nem akartuk zavarni a csapatparancsnok urat, mert még
mindig az autót javította. Életmentő jelvényt is kaptunk. Ez azután volt, hogy Dávid fuldokolt
és megvágta a kezét is a tóban.

néhány napja valamilyen kiütések jelentek meg.Acsapatparancsnok úr azt
mondta, hogy ez a romlott csirkétől van. Azt mondta, hogy rajta ilyenek attól a kajától voltak,
amit a börtönben szokott kapni. Én nagyon örülök, hogy már nincsen börtönben és a mi
cs

nk.
Mi mindannyian jól vagyunk. A víz csak egy sátrat és két hálózsákot vitt el. Szerencsére

senki sem fulladt meg (azt hiszem), mert éppen akkor a hegyen voltunk és Józsit kerestük.
Tudod mit, légy szíves, hívd föl Józsi anyukáját, és mondd meg neki, hog

k.

Tényleg, Anyu, azt tudta

Ha

zonyára el fog valami romlani. Talán ezért nem tudta biztosítatni sehol.

legjobb az, amikor ilyen autóval tízen megyünk. A csapatparancsnok úr megengedte,
hogy vezessük az autót, és aki nem fért az autóba, az az utánfutóban ült. Bulis volt így autózni
mindaddig, míg a zsaruk le nem füleltek.

A csapatparancsnok úr tényleg jó fej. Most Tomit tanítja vezetni, de nem a közutakon,
hanem ilyen hegyi utakon, ahol nincs nagy forgalom, csak azok a nagy kamionok járnak arra,
amelyek a kivágott fát hordják el.

Ma reggel mindenki a szikláról ugrált a tóba, és utána át kellett úszniuk a tavat. Mivel én
nem tudok úszni, és Misi félt, hogy megfullad, a csapatparancsnok úrtól kaptunk kenut, és azzal
eveztünk át a túlsó partra. Miközben eveztünk, azt számoltuk, hogy hány farönknek ütközünk,
mivel az árvíz telehordta a tavat farönkökkel és minde

Rajtam és Zolin

apatparancsnok urunk lett.
Azt mondta, hogy míg börtönben volt, megtanulta, hogyan váljon jobbá.
Most már mennem kell, mert megyünk a városba feladni a leveleket, és venni a puskába

töltényeket.
Ne aggódj értünk. Jól vagyunk. A te kicsi Vilid.

(forrás www.funny.sk, fordította G.E.)

Mosolyország
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Csak belsõ használatra

kispiaci 10. sz. Boldog Mór Cserkészcsapat időszakos informáló Kiadja a
10. sz. Boldog Mór Cserkészcsapat. Megjelenik évente legalább két alkalommal.

a cst csapatparancsnok. Cím: 24415 Királyhalma,
Subotička 17. Telefon: 024/757-612. E-mail: kratzy@gmail.com.

Cserkészet Világnapja
A cserkészet megalapítója Lord Baden-Powell of Gilwell. Az ő születésének

tiszteletére és emlékének adózva a Vajdasági Magyar Cserkészszövetség minden
évben megrendezi a Cserkészet Világnapját. Ebben az évben február 17-én lesz az
ünnepség és a topolyai cserkészek látják vendégül Vajdaság területéről a
cserkészeket.

Ezen az ünnepségen 200-250 résztvevő cserkész együtt ünnepel és így alkalom
nyílik az ismerkedésre, barátkozásra is. A Szövetség, hogy megkönnyítsék a
cserkészek utaztatását idén is buszt indítanak, amely elviszi és haza is hozza a
gyerekeket. Az auóbusz ára 400 dinár amely magába foglalja a belépő és az ebéd árát
is. Ezen felül lesz fényképezkedés, egy közös csoportkép készül minden évben a
resztvevőkről, ez még 50 dinár lesz, amennyiben szeretnének a fényképből, nem
kötelező.

Az indulás pontos időpontját majd kedden tudom meg, akkor értesítve lesznek
az érintettek.

10:00 Gyülekező a topolyai nagy templom plébániáján
11:00 Szentmise
12:00 Fényképezkedés
13:00 Ismerkedés és játékos program
15:00 Ebéd
Ebéd után folytatódik a játék, zenével és tánccal.
18:00 Hazaindulás

Akiket érdekel és szeretnének részt venni a rendezvényen, kérem 2007. február
11. este 6 óráig jelentkezzenek az őrsvezetőiknél:

vagy nálam a mobilszámon.
Krac Krisztián cst.
csapatparancsnok

Program:

063/86-98-355


